
В Мухоршибирском районе в рамках уголовного дела выясняются обстоятельства смерти сотрудника полиции

2 сентября 2017 года ночью в Мухоршибирскую центральную районную больницу был доставлен 34-летний участковый уполномоченный местного отдела полиции с огнестрельным ранением правого бедра. Через непродолжительное время мужчина скончался. По предварительным данным, ранение было причинено в результате несчастного случая, однако, чтобы досконально проверить другие возможные версии в рамках предварительного следствия Мухоршибирским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 2 сентября ночью покойный сотрудник в группе с другими полицейскими участвовал в операции «МАК». Возле улуса Зандин Мухоршибирского района Республики Бурятия на полях они обнаружили шесть человек, которые занимались сбором дикорастущей конопли. Заметив сотрудников, сборщики попытались скрыться. Двое полицейских погнались за ними, чтобы задержать. Во время преследования раздался выстрел. Дойдя до места, откуда он был произведен, один из полицейских увидел на земле раненого в бедро напарника. Его пистолет лежал рядом. В патроннике находился один стреляный патрон. Основной версией происшествия является версия о неосторожном применении оружия самим участковым уполномоченным полиции при преследовании нарушителей. Однако для доскональной проверки иных версий будет проводиться расследование.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение полной картины происшествия. Задержаны и допрашиваются лица, которых преследовал полицейский в момент выстрела. Расследование проводится в тесном взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска и других подразделений полиции.

02 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1160693>

